
85.  

 Les autocollants 

 

 

Paul a 37 autocollants de foot. Samir lui en donne 25. 
Combien Paul en a –t-il maintenant ? 
Écris ton calcul. 
 

 

86.  

 les crayons 

 

 

La maîtresse veut donner un crayon à chaque élève. 
Il y a 23 élèves dans la classe, mais la maîtresse n'a plus que 15 
crayons, il faut envoyer un élève en demander dans la classe voisine. 
Combien de crayons devra-t-il demander ? 
                                                                                                                                                                                                                                                                          Source Primaths 

 



87.  

 les poésies                                             

 

 

Chaque élève doit apprendre une poésie. Ils doivent choisir entre 
« L'écureuil » et « Le petit hibou ». 8 élèves sur 21 ont choisi l'écureuil. 
Combien la maîtresse doit-elle prévoir de photocopies du petit hibou ? 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                          Source Primaths 

 

88.  

 les bandes dessinées 

 

 

Luna possède 5 bandes dessinées. Pour son anniversaire, sa mamie 
décide de compléter sa collection.  
Luna a maintenant 11 bandes dessinées. 
Combien sa grand-mère lui en a-t-elle offert ? 
 

 



89.  

 

 

 

 

 les bonbons 

 

Sofia a apporté un paquet de bonbons chez sa copine Manon 
pour son anniversaire. Elle a compté les bonbons du paquet,  
il y en a 51. 
Elle voudrait partager ses bonbons en 5, pour ses 4 copines  
et pour elle. Combien chacune aura-t-elle de bonbons ? 

90.  

 la partie de billes  

 

 

Chloé a 7 billes. Hugo a 2 billes de plus que Chloé et  
3 de moins que Clément. 
Combien ont-ils de billes à eux trois ? 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                          Source IUFM Auvergne 

 



91.  

 faisons la taille  

 

 

Pierre, Kévin, Baptiste et Iris ont comparé leur taille.  
Voici les constations qu’ils ont faites : 
_ Iris mesure 3 cm de plus que Pierre, 
_ Kévin mesure 4 cm de plus que Baptiste, 
_ Baptiste mesure 2 cm de plus qu’Iris. 
Saurez-vous ranger les enfants du plus grand au plus petit ?  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                          Source IUFM Auvergne 

 

92.  

 les images 

 

 
Richard et Olivia échangent des images.  
Richard dit : « Si je te donne une image, tu en auras autant que moi ! » 
Olivia lui répond : « A nous deux, nous avons 20 images. » 
Combien chacun des deux enfants a-t-il d’images ? 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                          Source IUFM Auvergne 

 



93.  

 la caravane 

Deux chameaux forment une caravane. 
Sur chaque chameau, il y a deux paniers. 
Dans chaque panier, il y a deux chattes et chacune des chattes est accompagnée de trois 
chatons. 
Combien y a-t-il d’animaux en tout dans la caravane ? 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                          Source IUFM Auvergne 

 

94.  

 Tous mes œufs  

 

 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                          Source IUFM Auvergne 

 

 



95.  

 Les gros poissons mangent les plus petits  

 

 

 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                          Source IUFM Auvergne 

 

 

96.  

 Les additions de Champion ! 

 

 
Recopie l’opération et calcule :  
 

   d u 

     

 3  3 2 

 3 + 1 0 

     
 


